Олимпиада 2 класс (школьная)
1. Оксана записала трехзначное число, вычла из него  один и получила двузначное. Какое число записала Оксана?
2. Валя и Миша весят столько же, сколько Боря и Володя. Миша весит 32 кг, а Боря – 40 кг. Кто тяжелее: Валя или Володя?
3. В соревновании по бегу Антон, Володя и Сережа заняли три места. Какое место занял каждый из них, если Володя занял не второе и не третье, а Сережа – не третье. Напиши ответ.
4. В одном маленьком игрушечном поезде 6 вагончиков и два прицепа. Сколько вагончиков в 12 таких же поездах?
5. По двору Карабаса-Барабаса ходят куры и кролики. У всех вместе 20 голов и 52 ноги. Сколько всего кур и кроликов на дворе Карабаса-Барабаса?
6. Отрезок СД имеет длину 7см. Отрезок МН в 2 раза длиннее, чем отрезок СД. Какую длину должен иметь отрезок АВ, чтобы в сумме длины отрезков СД, МН и АВ составляли бы 1 метр? 
a. а) 14см   б) 79 см   в) 21 см   г) 89 см
7. Выпиши только четные числа:  45, 94, 70, 66, 13, 57
8. Пять лет назад Саше было 4 года. Сколько лет ему сейчас?
9. Старший брат идет от дома до школы 30 минут, а младший 40 минут. Через сколько минут старший брат догонит младшего, если тот вышел раньше на 5 минут?
10. Маша и Лена имеют фамилии Иванова и Петрова. Какую фамилию имеет каждая девочка, если Иванова ниже Лены на 2 см?








Ответы к олимпиаде 2 класс
1. 100 ( 1 балл)
2. Валя (2 балла)
3. Володя -1 место, Сережа – 2 место, Антон – 3 место (1 балл)
4. 72 вагончика (2 балла)
5. 6 кур и 14 кроликов (3 балла)
6. Б)  79 см (3 балла)
7. 94, 70, 66 (1 балл)
8. 9 лет (1 балл)
9. 15 минут ( 2 балла)
10. Иванова Маша, Петрова Лена (1 балл)
Максимальное количество баллов - 17



